

Erasmus Padova, Olaszország - 2022/23. II. félév

Lőrincz Dorka - VDNRF

A 2022/23-as tanévet Olaszországban töltöttem, Veneto megye egyik kis városában, Padovában. Számomra a város mérete abszolút tökéletes volt, biciklivel minden része, gyalog pedig a belváros teljes területe bejárható.

Az én Erasmusom nehezen kezdődött, ugyanis az érkezésem napján kiderült, hogy a főbérlet nem valós profil és sem a lakás sem a személy maga nem volt valós. Emiatt az első három hetemet egy szállodában töltöttem, ami sajnos pénzügyileg nem volt kedvező, de lehetőségek hiányában csak ez maradt.

Időközben találtam egy albérletet, amiben a tanév további részét töltöttem. A lakás egy egyszemélyes, kis stúdió apartman volt, közel a belvároshoz, így a lakhatásom szerencsésen végződött. Azonban lakást találni Padovában nem egyszerű, mivel a város nem nagy, viszont minden szemeszterben körülbelül 1000 külföldi diák érkezik, így érdemes már időben, hónapokkal az érkezés előtt elkezdni lakást keresni. Érdemes az idealista nevű honlapot használni, illetve belépni az Erasmus whatsapp csoportba, ahol az elmenő Erasmusos diákok egymás között hirdetik az üresedő lakást, vagy szobát. Az én helyzetem sajnos nem egy kivételes eset volt. Olaszországban az ilyen típusú átverések gyakoriak, így mindenképpen tanácsolom a Facebook csoportok elkerülését lakáskeresés során, illetve az érkezés előtt mindenképp fontos minimum a telefonon keresztüli kommunikáció a lakástulajdonossal, de a videó hívás még biztonságosabb. Emellett érdemes nem csak képet, hanem videót is kérni a lakásról.

Az egyetemi élet egy nagyon pozitív élmény volt számomra. Annak ellenére, hogy az elején nehéz eligazodni bizonyos tárgyfelvétellel kapcsolatos teendők során, vagy megtalálni az épületet, ahol az óra van, minden erasmusos diákkal foglalkozó felelős nagyon segítőkész volt és gyorsan, érthetően válaszoltak. Ez a vizsgaidőszakra is egyaránt jellemző volt, ahol szintén helyenként nehéz eligazodni melyik platformon kell jelentkezni a vizsgára és melyiken lehet látni a vizsgaeredményeket. Ilyen típusú problémákkal az óraadó tanárokhoz is bármikor tudtam fordulni és minden alkalommal készségesen segítettek. Az egyetemi órák és a tanárok számomra mind izgalmasak voltak és pozitív csalódás volt számomra a tanárok hozzáállása az Erasmusos diákokhoz. Mindig kíváncsiak és érdeklődőnek voltak a különböző nemzetiségű diákok kultúrával kapcsolatban, nyitottan és közvetlenül lehetett velük kommunikálni bármivel kapcsolatban.

Az órák felépítése rugalmas volt és mindig figyeltek, hogy fenntartsák az érdeklődést, például tudományos területekről érkező vendég előadókkal. A félév alatt nekem 4 tárgyam, volt és mindegyik más épületben volt. Tekintve, hogy az egyetemnek rengeteg különálló épülete van a városban nem meglepő, hogy az órák is elszórtan vannak.

Mivel a város területe nem nagy, így nem különösebben jelentett számomra gondot az épületek közti mozgás. Ehhez viszont elengedhetetlen volt a bicikli, ami a leggyakrabban használt eszköz utazásra nem csak Padovában, de egész Veneto megyében. Így erősen ajánlom egy bicikli beszerzését még a félév elején. Ezt a félév elején el utazó diákoktól vagy Facebook marketplace-ről könnyen elintézhető, a félév végén pedig tovább lehet adni a biciklit a következő félévre érkező diákoknak, vagy ugyanúgy meghirdetni a Facebook-on. A bicikli mellé viszont ajánlatos egy erős, és nagy lakatot beszerezni, vagy akár kettőt is (nagyok sok diák használt dupla lakatot), ugyanis a biciklik lopása elég gyakori Padovában. Ezt sajnos első kézből tapasztaltam, ugyanis az félév közepén nekem is ellopták a biciklimet, így vennem kellett egy másodikat. Emellett van lehetőség a Ridemovi használatára is, ami egy telefonra letölthető applikáció, amivel a város bármely pontján fel lehet venni és le lehet tenni elektromos és manuális bicikliket.

Úgy gondolom, hogy Padova városa minden tekintetben tökéletes egy külföldről érkező diák számára. Megélhetés szempontjából abszolút megfelelő. A boltok, éttermek, bárók nincsenek túl-rázva, illetve a közösségi élet is könnyen fellelhető és nem túl kaotikus. Annak ellenére, hogy a város területe nem nagy, sokféle lehetőség áll rendelkezésre az Erasmusos diákok számára. Tekintve, hogy 1000-1500 diák lakik a városban minden félévben, többféle szórakozóhely is rendelkezésre áll, ahol rendszeresen szerveznek eseményeken kifejezetten Erasmusos diákoknak. Az ismerkedés, barátkozás így nem jelent nagy problémát. Én úgy gondolom még azok számára sem, akik zárkózottabb személyiségűek, ugyanis a nyitottság és összetartozás érzése mindenkét segített oldottabbá tenni. Az Erasmusos eseményeket és akár több napos városnéző túrákat az ESN (Erasmus Social Network) szervezi. Az eseményeiken való részvételhez szükséges egyfajta "membership" kártya beszerzése, amit bármikor meg lehet csináltatni az érkezését követően. Ezt mindenképpen ajánlom már a megérkezést követő pár napban elkészíteni, ugyanis nagyon sok különleges és kreatív programot és túrát terveznek a félév teljes ideje alatt. Az ő programjaink során ismerkedtem meg azokkal a barátaimmal, akikkel a félév legnagyobb részét töltöttem és ami miatt a leginkább hálás és elégedett vagyok.

Úgy gondolom, hogy a lehetőség, amelyet az erasmus program tud nyújtani mindenképpen kihagyhatatlan és felejtethetetlen. Nagyon örülök, hogy bele tudtam látni egy külföldi oktatási rendszerbe és méginkább annak, hogy képes voltam elsajátítani azt. Az elmúlt hónapok alatt

volt időm utazni, bejárni az országot, megismerni különböző kultúrájú embereket és átadni nekik valamit a saját kulturámból is egyaránt.